1. No unohoyioete To aKPLBEG UNKOC TWV MAEUPWY TWV TPLYWVWV .

A D
1cm

T~

2. 1o Suthavo oxnua va Bewpnoste OtL N opl{ovtia f

KOTaKOpUDN anodotacn avapeoa o 2 SLaSOYLKEC / c

KOUK(&eg glval 1 cm.
A) No Bpelte to akplBEg HRKog Tou TUApoTog AB Kot /B

oo eKel v UTTOAOYIOETE TO UAKOG TOU TAUATOC A

AC.

B) Na Bpeite pe aA\ov Tpomo To akpLPEG KOG TOU

TuRuotog AC.

I Tumapatnpeite; (va ekdppAdoete To PAKOC TOU TUNMaTog AC pe 2 StodopeTikolg
TPOMOU() o

3. a) Na umoAoyloete TI¢ mAeupEég Tou SutAavol

opBoywviou, av kAOe TeETpaywVAKL éxel eupadov 1 cm?.

B) Na untoAoyioete to euPadov Tou pe 2 SLPOPETIKOUG e
TPOMOUG

B

4. Av 0TnV €MOMEVN ELKOVA TO TETPAYwVO ABAE €xeL epfadov 6 cm?, tote:

a) Na uroAoyloeTe TIG MAEUPEG TOU T B
TpLywvou ABT. T .A ) o
B) Na Bpeite to puriKog tou v A ' T
TUNpatog HI. £t E ¢t ¢t
E
A) Av T0 g6V TOU TETpAYWVOU
ABCD eivat 2 cm? va Bpeite thv A D
TAeupad tou. B) Na urtoAoyloeTe Ta 2 em?
E G

MNKN TWV TTAEUPWV TOU TPLYWVOU.



